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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Efónzetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

A tekintély
tiszteletét hirdetik ma mindenütt. Ennek szol­
gálatába szegődött a rendtörvény, melyet az 
egységes párt legújabban sürget a belügy­
miniszternél. De ezt szolgálja a már meg­
levő törvények, háború utáni rendeletek egész 
sorozata. A kereskedelmi ér, ipari közigaz­
gatás a tekintély helyreállításának jegyében 
dolgozik. A háború kezdete óta forradalma­
kon át a mai napig mindenütt a tekintély 
föltétien megóvását látjuk. Keressük a tekin­
télyt a különböző címekben és rangokban a 
társadalom terén is. Annyi tanácsos, főtaná­
csos a legbékésebb életben sem született meg, 
mint most egy esztendő alatt. Futnak, 
szaladnak az emberek a tekintélyek után. Ke­
resik lázasan, mikép tehetnének szert tekin­
télyre, mikép emelkedhetnének a többi 
fölé tekintély dolgában. Nem riadnak vissza 
anyagi áldozatoktól sem, hogy a világ előtt 
minél többet mutassanak s a világ minél 
többre tartsa őket.

Az orvosok azt mondják, hogy az em­
beri test valamelyik szervének megbetegedése 
csupán akkor kezdődik, ha az ember arról 
a szervéről tudomást szerez, öntudatlanul 
lélekzünk. Észre sem vesszünk a szív, az 
agy munkáját, a gyomor létezéséről sem ve­
szünk tudomást. Csak ha megéhezünk, ha a 
gyomor jelentkezik az éhség érzetével, vesz- 
szük észre, hogy gyomrunk van. Ha levegőt 
nem kapunk, veszünk tudomást a tüdőnkről, 
ha a fejünk fáj, tudjuk meg, hogy az agyunk 
működik. Egyszóval az emberi szerv léte­
zéséről csak akkor veszünk tudomást, ha an­
nak valami baja van. Ezelőtt senkisem be­
szélt a tekintély tiszteletéről. Öntudatlanul 
megvolt az a magyar társadalomban. Min­
den külső befolyás nélkül hajoltunk meg 
azok előtt, akiknek előttünk tekintélye volt. 
Most tehát, midőn uton-utfélen tekintélytisz­
teletről esik szó, valamelyiknek baja van: 
vagy a tekintélynek, vagy a tiszteletnek.

Néhány nappal ezelőtt két szentesi új­
ságban cikk jelent meg egy közhivatalt be­
töltő férfiúról. Ez a cikk annak a közéleti fér­
fiúnak magánéletben folytatott magaviseletét 
irta meg nagyon is kiélezve, sőt a magán­
életét párhuzamba hozta azzal a közhivatal­
lal, melyet betölt. A cikkek általános, tegyük 
hozzá, kinos feltűnést keltettek. Kommentál­
ták a városban különféleképpen. Akik azon­
ban valósággal átérzik a tekintélytisztelet 
fontosságát, a társadalom és állam szem­
pontjából, felháborodtak azon, hogy piacra 
viszik a magánéletét egy köztisztviselőnek, 
ahelyett, hogy azzal — ha csakugyan kritika 
tárgyává tehető — az arra illetékes felettes 
hatóság foglalkozna elsősorban. Legnagyobb 
meglepetésre azután a tisztviselőt kipellengé­
rező cikkek után a rákövetkező nap ismét 
cikk jelent meg a lapokban, amely mindent 
visszavon és szinte bocsánatot kér attól a 
tisztviselőtől, akit előtte való nap meghurcolt.

Nem foglalkoztunk az illető tisztviselő 
ügyével, mert nem tartottuk illdomosnak ad­
dig foglalkozni valakinek az ügyével, mig az 
ellene felhozott állítólagos vádpontokat felet­

Alföldi Ellenzék
tes hatósága nem tisztázta. Sohasem volt 
szokásunk az embervadászat. De sohasem 
szoktunk más lapok ügyeibe beleavatkozni. 
S ha most mégis szóvátesszük ezt a kérdést, 
úgy nem akarunk eltérni régi álláspontunk­
tól. De ez a kérdés többé már nem belügye 
a szóbanforgó lapoknak, hanem a szentesi 
sajtó ügye. Elérkezett végre a tekintélytiszte­
let dolga a sajtóhoz is. Ma már a szentesi 
sajtó tekintélye forog veszélyben. Fel kell 
emelni tiltakozó szavunkat az ellen, hogy a 
sajtó meggondolás nélkül írjon meg ma fel-

Szerkesztöség és kiadóhivatal Kiss Bálint 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

fújt szenzációkat, melyről holnap ki fog de­
rülni, hogy a meggyilkolt ember, akivel kap­
csolatosan embereket pellengéreztek ki és 
hurcoltak meg, életben van. A Városház fel- 
gyújtásáért felelősségre vonja s napokon ke­
resztül meghurcolja a Városháza vezetőségét. 
Kiírják a köztisztviselő magánéletét, hogy 
másnap visszavonjanak mindent, amit irtuk. 
Tekintély tiszteletet követelünk a szentesi sajtó 
nevében. Tekintélyét és tiszteletét akarjuk 
megóvni a szentesi sajtónak.

Lapunk más helyén emlékezünk meg 
éppen arról az összeütközésről, amely ked­
den délben a csongrádi országúton történt. 
Több Ízben felhívtuk a közönség figyelmét 
arra, hogy az utcai közlekedés rendjét ho­
gyan és miképpen tartsa fenn s több ízben 
rámutattunk azokra a súlyos hátrányokra, 
amelyek jelenleg az utcai közlekedés terén 
fennállanak.

Megállapítható, hogy az utóbbi időben 
sűrűn ismétlődő közlekedési, főként gépjáró­
müvek által okozott balesetek nem csupán a 
gépjárómüvezetők egy részének gondatlansá­
gára, hanem nagy részben arra is vissza­
vezethetők, hogy a lófogatu járómüvek veze­
tői — főként a vidéki fuvarosok — nem al­
kalmazkodnak az általános közlekedés-ren­
dészeti SzáDaiy UK1ÍU2, a Kovái a Küitn^«n iMúg.. 
előzheti az esetleges balesetet, ha kocsijával 
mindig az úttest baloldalán halad. A kocsis, 
kezének feltartásával figyelmeztetheti a köze­
ledő gépjármű vezetőjét a lovak félénkségére. 
Ha a lovak félénkek, a kocsis azzal akadá­
lyozhatja meg azok ijedezését, ha a közeledő 
gépjárműnek kocsijával háttal fordul, mert 
igy a lovak nem ijednek meg a mellettük 
elhaladó gépjárműtől. Legnagyobb hiba a

megállított lovak gyeplőjét erőszakosan hát- 
rahuzni, mert ettől a ló nyugtalanná válik.

Nagyrészben ugyancsak a kellő felvilá­
gosítás hiányának tudható be, hogy a városi 
közönség sem tartja be mindenütt a forgalom 
biztonsága céljából megállapított szabályokat 
és ez is egyik oka a sorozatos baleseteknek.

Ennélfogva a balesetek mellőzése, ille­
tőleg azok számának lehető csökkentése ér­
dekében a következőket rendeli el a belügy­
miniszter :

1. Az elsőfokú rendőrhatóságok és köz­
ségi elöljáróságok félévenként hirdetmény, 
illetőleg dobszó utján kellően tájékoztassák a 
lakosságot — főként a fuvarosokat — a köz­
lekedés általános, főként fentebb részletezett 
szabályairól.

2. Ugyancsak az említett módon ki kell 
oktatni a járó-kelő közönséget is arra nézve,

végül
3. szigorú kötelességévé teszi a rendőr- 

hatóságoknak és a közbiztonsági szerveknek 
hogy a közlekedési szabályok pontos betar­
tását a legszigorúbban ellenőrizzék és azok­
nak minden körülmények között szerezzenek 
érvényt.

Bagl Imre fegyelmi ügye az alispán előtt
Bagi Imre városi tűzoltó ellen tudvalé­

vőén a btinperrel egyidőben a városi tanács 
is fegyelmi eljárást indított, amelynek lefoly­
tatása a legutóbbi napokig késett. Bagi Im­
rét, amint tudjuk, a törvényszék felmentette 
a gyújtogatás vádja alól s vasárnap este a 
Tábla végzése folytán szabadlábra is került, 
így Bagi Imre jelenleg már itthon tartózko­
dik családja körében és szabadlábon várja 
be úgy a Tábla másodfokú ítéletét, mint az 
ellene elrendelt fegyelmi vizsgálat eredmé­

nyét is.
Amint értesültünk, Bagi Imre védője, 

Wellisch István dr ügyvéd fellebbezést adott 
be a másodfokú közigazgatási hatósághoz a 
városi tanács fegyelmit elrendelő végzése 
ellen s igy a fegyelmi ügy jelenleg az alis­
pán előtt fekszik. Úgy tudjuk, hogy az alis­
pán döntése a közeli napokban megtörténik 
s akkor végleg eldől, hogy Bagi Imrét a vá­
ros visszahelyezheti-e régi állásába.

il késedelmes edúfizeíésehért kimondották a felelősséget a városi adóhivatalra
több Ízben haladékot adtak az adófizetések­
re s többször kitolták az adófizetésre esedé­
kes határidőket.

A városi adóhivatal mindenkor tuda­
tában volt annak a súlyos helyzetnek, amely 
jelenleg minden adófizetőre nehezedik s ép­
pen ezért, méltányossági okokból az adóbe­
hajtásokat a körülmények figyelembevételé­
vel szorgalmazta és csak a legutolsó eset­
ben folyamodott árverések elrendeléséhez.

Tudnivaló, hogy az emberek nem igen 
szeretnek adót fizetni s a lehetőség szerint 
igyekeznek adózási kötelezettségeiket az utol­
só napokra hagyni. Ebben a tekintetben az 
idén különösen súlyosbodott a helyzet, any- 
nyiból, hogy a nehéz megélhetési viszonyok 
folytáií az adózók csak igen nehezen tudnak 
eleget tenni adófizetési kötelezettségeiknek s 
ez az oka annak, hogy az adók csak igen 
nehezen folynak be. Az adóhatóságok már

Búzát £*{ Szántó A Herema90t
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
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fléphlmzőtanfolyam I November hó 1-től kezdve 4 hetes himzőtanfolyamot rende­
zek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását e^y 

__________________képzet géphimzőnő teljesiti. Gépeimen a legszebben és leg­
gyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák végezhetők, ugyanígy stoppolások is. Tanítás minden vevő részére 
díjtalan! Beiratkozások már most eszközölhetők. |feJ|jgQ^|jé gépFBlitárábaiL Tel l 66.

Amint most értesülünk, a szegedi pénz- 
ügyigazgatóság javaslatára a közigazgatási 
bizottság kimondta a felelősséget Papp László 
adóügyi tanácsnokra azért, mert az árverése­
ket nem hajolta végre olyan szigorúan, 
mint az neki jogában állt volna és a melyre 
felsőbb hatóságai is kötelezték. A humánus 
szempontokat igy a városi adóhivatalnak a 
jövőre nézve félre kell tenni s most már 
szigorúan a felsőbb rendeletek szellemében 
kell eljárnia s az adóbehajtásokat az eddi­
ginél sokkal erélyesebben kell kezelnie. Ép­
pen ezért a városi adóhivatal az adózóknak 
további haladékot most már nem adhat, mert 
a legújabb rendelkezés szerint az összes hát­
ralékos adóknak ebben a hónapban feltétle­
nül be kell folyniok. Ezért is figyelmébe 
ajánljuk az adófizetőknek, hogy kötelezettsé­
geiknek a legsürgősebben, de feltétlenül még 
ebben a hónapban okvetlenül tegyenek ele­
get, mert különben semmi sem menti meg 
őket attól, hogy ellenük az árverést le ne 
folytassák.

Csecsemöhiillát találtak 
a vasútállomás melletti nádasban.

Kedden délután a Máv építkezéseinél 
dolgozó munkásemberek egy csecsemőholt­
testet találtak a volt korcsolyapálya telkén 
elhúzódó nádasban. A csecsemő körülbelül 
egynapos lehetett, jól kifejlett, egészséges, 
mintegy 70 cm hosszúságú törzzsel s a nyak 
táján kékes sötét foltok voltak láthatók. A 
csecsemőholttest arcaal lefelé volt fordulva a 
nádásban s a munkások véletlenül találtak 
rá. Az egyik vasúti felvigyázó »»gap déltái- 

t>*iiid not idfoíí a Környé­
ken, akinél egy nagykendő volt, amelyben 
valamit szorongatott. Később ugyancsak lát­
ta, hogy a nádas felől ugyanez a nő vissza­
felé jött s ekkor már nem volt nála cso­
mag. A felvigyázónak gyanús volt a nő s 
tapasztalatairól nyomban jelentést tett a 
vasúti őrségnek.

Az őrség azonnal telefonált a rendőr- 
kapitányság központi ügyeletére s jelentette 
az esetet. A rendőrségről azonnal bizottság 
szállt ki a helyszínre a csecsemőhullát be- 
szállittatta a közkórházba s az ismeretlen nő 
után azonnal elrendelték a legszigorúbb nyo­
mozást. A csecsemőholttest nyakán látható 
sötét foltok fojtogatás nyomait mutatják s 
alaposnak látszik az a feltevés, hogy a bű­
nös anya megfojtotta újszülött gyermekét s 
azután a nádasban rejtette el, hogy esetleg 
kóbor kutyák felfalják a kis holttestet s ez­
által utolsó nyomait is eltüntesse az elvete­
mült gyermekgyilkosságnak.

A csecsemőhullát a közkórházban 
még tegnapig nem boncolták fel s értesülé­
sünk szerint a törvényszéki boncolás a mai 
nap délelőttjén fog megtörténni. A nyomo­
zást egyébként a rendőrség teljes erővel 
folytatja s a hozzávetőleges személyleirások 
alapján remélik, hogy az elvetemült gyermek­
gyilkos anyát hamarosan sikerül kézrekeriteni.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 365.000—367.500
R°zs................................ 250.000-252.000
An» 260.000—270.0C0
Uj csöves tengeri . . 90.000— 92 000

A mezőgazdasági hitel feltételei.
A minisztertanács a pénzügyminiszter 

javaslatára elhatározta, hogy a kormány nem 
várja be a külföldi kölcsöntárgyalások ered­
ményét, hanem a rendelkezésére álló 22 mil­
lió aranykorona felhasználásával már a leg­
közelebbi napokban folyósítja, az eredetileg 
megbízott 12 pénzintézet utján a hosszúle­
járatú mezőgazdasági hitelt. A gazdák a 
hitelt a föld becsértékének 15—20 százaléka 
erejéig 35 évre fogják kapni, 7 és fél szá­
zalékos kamatra előreláthatólag 86 vagy 
86'5 százalékos elszámolási árfolyamon, mig 
a kölcsön törlesztésére évi 0.55 százalék 
fog esni és igy a gazda a részére 86.5 szá­
zalékos árfolyamon elszámolt tényleg kéz­
hez vett kölcsön után tőketörlesztés, kamat 
jutalék és kezelési költség fejében évi 10.5 
százalékot fog fizetni, amihez még a lénye­
gesen mérséklendő állami illeték járul. A 
kölcsön egy évre bármikor felmondható.

A bankok egyenként, önállóan helyez­
hetik el zálogleveleiket a külföldön és a 
kormánynak e tekintetben csak az az egyet­
len kikötése, hogy az egyes pénzintézetek ál­
tal nyújtandó jelzálogos magánkölcsönök 
feltételei nem lehetnek kevesebbek az állam 
által a 22 millió aranykoronás kölcsönre vo­

natkozólag megátlapitott. A gazdák az ál­
lam által előlegezendő 22 millió aranyko­
rona jelzálog kölcsön összegéből ingatlanaik 
értékének legfeljebb 15 százalékát kitevő 
kölcsönben csak fabban az esetben része­
sülhetnek, ha hiteligényük bejelentésével 
kapcsolatban bemutatják az OFB ítéletét, 
vagy nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy 
az az ingatlan, amelyre a jelzáloghitel be­
kebelezendő lesz : a további megváltás alól 
mentesítve van.

A földreform novellájának életbelép­
tetése óta az OFB érdemleges határozatai­
ban rendszerint kimondja az igénybe nem 
vett birtokrész mentesítését, előző ítéletei 
kapcsán azonban nem történt meg hivatal­
ból a befejezetté nyilvánítás, hanem csak a 
birtokosok külön kérelmére. A hitelre szo­
ruló gazdák túlnyomó része nincs abban a 
helyzetben, hogy a megterhelése felajánlott 
ingatlao mentesítésére vonatkozó bírósági 
Ítéletet felmutathassa. Ezeknek a gazdákdak 
akik még nem kaptak befejező ítéletet, most 
a jelzálog kölcsön érvénybevehetése céljából 
az OFB-től ki kell kérniük a mentesítésre 
vonatkozó nyilatkozatot.

Csecsemőhullát talállak Fábiánban Is.
A fábiáni csárda mellett találták meg az egynapos újszülöttet. — A csecsemő 

anyját kinyomozta a csendőrség, aki jelenleg a közkórházban fekszik
Lapunk más helyén beszámolunk arról, 

hogy kedden délután eevj^aía^mőhullát 
taiditaK a Máv uj épületei mögötf elhúzódó 
nádasban s alaposnak látszik a gyanú, hogy 
az egy napos kis csecsemőt elvetemült anyja 
bűnös kezével megfojtotta.

Most arról szereztünk értesülést, hogy 
a fábiáni határban ugyancsak találtak egy 
kitett csecsemőholttestet, amelyet mezei 
munkás emberek a fábiáni csárda közvetlen 
közelében találtak meg. A fábiáni csendőr- 
örs amint az eset tudomására jutott, azon­
nal erélyes nyomozás indított meg ab­
ban az irányban, hogy a csecsemő 
anyját megtalálják. Ez még a tegnapi nap

folyamán sikerre is vezetett, amennyiben a 
nyomozó csendőröknek sikerült az anya tar­
tózkodási helyét felkutatni. Az anyát még a 
helyszínen nyomban kihallgatták a csendő­
rök s egyben intézkedtek, hogy a beteg 
anyát még aznap beszállítsák a Csongrád- 
megyei közkórházba.

A fábiáni csendőrörs az esetről nyom­
ban jelenlést tett a szárnyparancsnokságnak, 
ahol azonnal intézkedtek, hogy az anyát a 
kórházban kihallgassák. A kihallgatás a mai 
napon fog megtörténni, amely hivatva lesz 
tisztázni, hogy itt is gyermekgyilkosság gya­
núja forog-e fenn, vagy esetleg más módon 
került a gyermek hulla a fábiáni csárda mellé.

Tflzjfe^JMvágásái
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

Fleschlászló
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petöfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

Hirdessen lapunkban.

Százmilliós vesztegetési 
kísérlet.

Egy dúsgazdag szeszgyáros és a becsü­
letes pénzügyi felvigyázó. A gyárost 

letartóztatták.
Nyíregyházáról jelentik: Lakner Kál­

mán sátoraljaújhelyi pénzügyi felügyelő uta­
sítást kapott, hogy Kólajban, a Fisch Mihály 
nyíregyházi földbirtokos és többszörös mil­
liárdos tulajdonát képező szeszgyárban vizs­
gálatot tartson. A vizsgálatot meg is ejtette, 
és több szabálytalanságot állapított meg, az 
összes szesztartályokat lepecsételték, hogy 
a vizsgálatot folytassák és az előre látható 
hiányokat pontosan megállapítsák. Lakner 
visszautazott Sátoraljaújhelyre. A késő esti 
órákban a szeszgyár tulajdonosának nagy­
bátyja, Fisch Mihály autóval Sütoraljaujhelyre 
érkezett és Laknert lakásán felkeresve, azt 
az ajánlatot tette, hogy a szabálytalanságokért 
eddig felvett jegyzőkönyveket semmisítse meg,

Szamoskőzl Sándor bntorraktára Kossuth-ntca 17. «»*«» alatt.

dKeTtta\r^!fn^LrU, b^°rok’ .hajlított székek, fotelek s min- 
__________ *=• unkák legolcsóbban es legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HANGYA“ fatelepén
elsőrend#

kocka porosz-szén és gázgyári koksz
kapható, valamint

elsőrendű bükk hasáb tűzifa
amiért ő ellenszolgáltatás fejében százmillió 
koronát fog átadni.

Lakner szinleg belement az ajánlatba, 
azonnal jelentést tett azonban a sátoraljaúj­
helyi pénzügyigazgatóságnak és a jelentés 
másolatát megküldötte a nyíregyházai pénz­
ügyigazgatóságnak is. Lakner Kótajon foly­
tatta a vizsgálatot, amely alkalommal Fisch 
Mihály négyszemközt a megígért százmillió 
koronát tényleg átadta Laknernak.

Ezután Lakner bűnvádi feljentést tett a 
nyíregyházai rendőrkapitányságon és a száz­
millió koronát letétbe helyezte. A nyíregyhá­
zai rendőrkapitányság a bizonyítékok alapján 
Fisch Mihályt előzetes letartóztatásba helyezte. 
A letartóztatást követő harmadik napon Fisch 
Mihály megtört és teljesen beismerő vallo­
mást tett a rendőrség előtt, amire átkisérték 
a királyi ügyészség fogházába.

Felhívás a husfopsztó közönséghez!
A kereskedelmi miniszter 62111/1925 

számú legújabban kelt rendeletével szabá­
lyozta a husnemüek vasárnapi árusítását s 
elrendelte, hogy minden év október hó 16-tól 
április 15-ig vasárnapi napokon a husne­
müek árusítása tilos. Ennek folytán felkérjük 
a husfogyasztó közönséget, hogy vasárnapi 
husszükségletét szombaton este 8 óráig ok­
vetlen szerezze be, mivel úgy a mészáros, 
mint a hentes üzletek mára most következő 
vasárnaptól kezdve jövő év április 15-éig 
vasárnapi napokon egész nap zárva lesznek.

A Szentesi Husiparosok Szak­
osztályának Elnöksége.

Románia magyarjai Genfbe 
mennek panaszaikkal.

Az Országos Magyarpárt vezetősége el­
határozta, hogy a kisebbségek nemzetközi 
kongresszusán diplomatái utján képviselteti 
magát. A párt távirati értesítést küldött a 
kongresszus vezetőségének, amelyben beje­
lenti a magyar kisebbség részvételét. Az er­
délyi magyar kisebbség képviseletében a párt 
dr Jakabffy Elemért és dr Balogh Arthur! 
küldte ki, akik már el is utaztak. A szász 
kisebbség nem vesz részt a kongresszuson. 
Az erről hozott határozatban kijelenti, hogy 
a Gcnfben tartandó népkisebbségi kongresz- 
szustól nem remélik a helyzet javulását.

A genfi kongresszus programjának fon­
tosabb pontjai közé tartozik a következő kér­
dések megvitatása: a békeszerződésben fog­
lalt kisebbségi jogok ismertetése, az egyes 
államok kebelében levő nemzetiségi ellenté­
tek elsimítása, a kultúra és az egyéni sza­
badság biztosítása és az állampolgársági jog 
legteljesebb mértékben való biztosítása.

A kegyetlen apa. j
Haléiba kergette fiát. — Két évi bör­

tönre Ítélték.
Köhlich József házmester mostoha mó­

don bánt 6 éves gyermekével. 1923 tavaszán 
úgy megverte a fiút, hogy négy bordája el­
törött. A gyermek felgyógyult és ettől kezdve 
újból ütlegelni kezdte. Egy hideg téli napon 
ruha nélkül kikergette a gyermeket az ud­
varra, ahol az megfázott, súlyos betegen vit­
ték be a Stefánia gyermekkórházba, ahol ha­
marosan meghalt.

A brutális apa ellen a szomszédok fel­
jelentést tettek, mire szándékos emberölés 
büntette címén megindult ellene az eljárás.
A büntetőtörvényszék halált okozó súlyos testi 
sértésért 5 évi fegyházra Ítélte Köhlichet. A 
királyi tábla több tanú kihallgatása után az 
ítéletet megváltoztatta és Köhlichet 2 évi bör­
tönbüntetésre Ítélte.

A íőüzlet raktáron tart
mindenféle gazdasági gépeket,
mint vetőgép, eke, láncborona, fogasborona, szecskavágó és 
répavágó, valamint fnorzsolókat és rostákat a logolcsóbb napi 
árakon. — Mielőtt szükségletét beszerezné tekintse meg 

mintagépeinket.

Derekegybázán harmadik csecsemőhullát
találtak.

Lapunk más helyén beszámoltunk ar­
ról a két csecsemőhulla esetéről, amelyeknek 
egyikét a szentesi vasútállomás mellett elhú­
zódó nádasban, a másikat pedig a fábiáni 
csárda mellett találták meg. Most legújabban 
arról értesülünk, hogy a derekegyházi ura­
dalomban, az úgynevezett István majorban 
az első kettőhöz majdnem hasonló eset tör­
tént. A derekegyházi csendőrödnek ugyanis 
tudomására jutott, hogy a majorbeli cselé­
dek közül az egyik leány gye.meket szült, 
azonban a magzatnak nincs semmi nyoma.

Megindították a nyomozást, amelynek 
során az egyik szalmakazalban egy köténybe 
csavart csecsemőhullát találtak, amelyről a 
vizsgáló orvos megállapította, hogy a szü­
lés után egy óra múlva halt meg. Az anya 
kihallgatása folyamán azt állította, hogy a 
gyermeket már holtan hozta a világra é& 
hallani sem akart arról, mintha a csecsemő 
az ő kezétől pusztult volna el. A csecsemő- 
holttestet felboncolták, az anyát pedig egye­
lőre a lakásán ápolják. A nyomozás még 
folyamatban van

Megnyílik a szeged—Itíhindai is tólbá- 
náti vasúti forgalom.

Megegyezés a szerbekkel és románokkal
Románia, Jugoszlávia és Magyarország 

között hetek óta tartó vasúti tárgyalások be­
fejezést nyertek. Megállapodás jött létre, hogy 
október 15 én megnyílik a szeged—kikindai, 
valamint a délbánáti vasútvonal. A magyar 
delegátus hozzájárulásával elhatározták, hogy 
a közös határállomás Szöreg lesz. Ezen az 
állomáson keresztül fogják lebonyolítani a 
három ország közötti vasúti forgalmat. A te­
mesvári vasúti konvenció aláírása még nem 
történt meg, de remélik, hogy mind a három 
ország tényezői változtatás nélkül elfogadják 
a kidolgozott tervezetet és megindulhat a va­
súti forgalom, amely ezeken a vonalakon 
eddig szünetelt.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csülörtök, október 15. Róm. kath és 
prot. Teréz sz., Teréz. Nap kel: 6.18 
órakor, nyugszik : 5.13 órakor. Hold kel: 
3.22 órakor, nyugszik: 4.42 órakor.

- Október 16-tól április 15-ig va­
sárnapokon nem szabad husnemfleket 
árusítani. A kereskedelemügyi miniszternek 
ez év április hó 15-én kelt 62111—1925. 
számú rendelete folytán minden év október 
16-tól április 15-ig terjedő időszakban va­
sárnapi napokon a husnemüek árusítása ti­
los. Ezen időszakban vasárnap reggel 7 órá­
tól 10-ig csak halat, élő és leölt baromfit lehet 
árusítani, egyéb husnemüek árusítása nincs 
megengedve.

— A kényszerkölcsön kötvényeket 
bevezetik a tőzsdére. Búd János pénzügy- 
miniszter a kényszerkölcsönbonokat 5 szá­
zalékkal kamatozó állami kötvényekre cse­
rélte ki, amelyeket már mindenki megkapott, 
aki ezekért jelentkezett. Most a pénzügymi­
niszter, hogy a válságos hiteléleten ezzel is 
segítsen valamit, elhatározta, hogy a kény­
szerkölcsön kötvényeket bevezeti a tőzsdére 
és ezáltal lehetővé teszi, hogy úgy az állam­
mal kapcsolatos, mint a magánintézetek ezekre 
a kényszerkölcsönökre lombard hiteleket en­
gedélyezzenek.

— Egy teherautó az árokba fordí­
tott egy kocsit. Kedden délben fél 12 óra 
körül könnyen végzetessé válható összeüt­
közés történt a csongrádi országúton. Dóczi 
Sándor gátőr hajtott az utón kocsijával, 
amikor háta mögött egyf nagy teherautó kö­
zeledett. Dóczi Sándor ki akart térni az 
autó elől, sőt mivel lova ijedős volt az ist­
rángot is levetette, leszállt a kocsiról s úgy 
várta be, hogy az autó mellette elhaladjon. 
Az autó azonban egyszerre csak váratlanul

beleszaladt az ut szélén álló kocsiba, úgy 
hogy az a heves .összeütközés folytán az 
árokba fordul és menten összetört. A kocsi 
gazdájának volt annyi ideje, hogy az autó 
számát feljegyezze, amely az S 35910-es 
rendszámot viselte s az esetet azonnal be­
jelentette a rendőrségen. A rendszám alapián 
hamarosan kinyomozták a teherautó softor- 
jét Szabó József személyében, akit beidéztek 
a rendőrségre s kihallgatása után vigyázat­
lan hajtás miatt az eljárást megindította el­
lene a rendőrség.

— 50—150 százalékkal felemelték 
a rokkantak illetményeit. A miniszterta­
nács a régen húzódó rokkantkérdésben dön­
tést hozott. A minisztertanács kimondotta,, 
hogy a rokkantilletményeket 50—150 szá­
zalékkal felemeli.

— Egy volt alispánt sikkasztásért 
5 évre Ítéltek. Annakidején, mikor a ftajai 
háromszöget kiürítették a szerb csapatok, a 
vármegye kasszájában lévő pénzösszeget 
Stoikov Mózes alispán Arzonevics Nikola fő­
jegyzővel és egy Zundarics Vladimír nevű 
közigazgatási tisztviselővel együtt elsikkasz­
totta. A tolvaj alispánt az elsőfokú bíróság 
5 évi fegyházra, társait pedig egyenként két 
és félévi börtönre ítélte. A másodfokú bíró­
ság Stoikov büntetéséi egy és félévre, Arzo- 
nevicsét egy évre, Zundáricsét pedig 10 hó­
napra szállította le. Tegnap került az ügy 
az újvidéki legfelsőbb semmisitőszék elé, mely 
az alispán büntetését újra 5 évre változtatta 
át, társainak büntetését pedig jóváhagyta.

— 4790 kilométeres túra kerékpá­
ron és gyalog. Két debreceni egyetemi hall­
gató, Balogh Barna és Bokodi Zoltán Olasz­
országon keresztül részben gyalog, részben 
kerékpáron Lequeitióba mennek, a királyi 
család elé. A hosszú útból kerékpáron 4200 
kilométert, hajón 600 kilométert és gyalog 
590 kilométert tesznek meg, ami sportszem­
pontból nagyszerű teljesítmény.

— Aki még semmit sem hallott » 
világháborúról. Angolországban van egy kis 
falucska, úgy hívják, hogy Mamhilad. Ennek 
a falucskának van egy lelkésze, akinek a ne­
ve : Cook Kristóf. Áz anglikán lelkész 70 
évig szolgálta egyházát és ma 101 éves, most 
megy nyugalomba. Azonban a neve nem a 
magas kor miatt került az angol lapokba, 
nem is azért, hogy a leghosszabb egyházi 
szolgálattal dicsekedhetik, hanem azért, mert 
ő az egyetlen ember a világon, aki — még 
semmit sem hallott arról, hogy világháború 
volt. Cook lelkész több mint tiz éve nem 
vesz részt az egyházi teendőkben, ezt a hi­
vatást vikáriusa tölti be, aki maga is 70 
éves. Cook fia is lelkész, ugyancsak 70 éves. 
Ez a három aggastyán együtt lakik a paro- 
chián, amely messze esik az emberlakta falu­
tól, minden kulturélettől. A parochián a ház­
tartást egy matróna vezeti, Cook lelkész egyik 
rokona. A százesztendős lelkész ma is igen 
jó erőben van, étvágya jó, naponta nagyo-
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kát sétál és pipázik. De különös természete 
van : nem szeret beszélni, különösen pedig 
a világ folyásáról nem szeret hallani. Kör­
nyezete tiszteli ezt a tulajdonságát és eddig 
nem is említette meg előtte senki, hogy 1914- 
ben nagy világégés tört ki, amely éveken at 
rettenetes pusztítást okozott emberben, állat­
ban, mindenben. így Cook lelkész talán az 
egész világon az egyetlen müveit ember, aki 
nem tudja, hogy világháború volt. Boldog 
ember!

— Tizenhétéves testvérgyilkos. En­
gelberg városkában egy házszentelési ünnep­
ségen Wéber József 17 éves kereskedő ösz- 
szeszólalkozott a bátyjával, majd kést rán­
tott és szivenszurta testvérét, aki egyetlen 
jajszó nélkül azonnal meghalt. A fiatal test­
vérgyilkost a csendőrök letartóztatták.

— Akit tévedésből küldtek a más­
világra. A görzi főpályaudvaron az állomás­
főnök és helyettese egy csomagot kapott. 
Felbontáskor a csomag felrobbant és mind­
kettőjüket halálra sebesitelte. A Bresciában 
feladott csomagot eredetileg a görz-monte 
santoi pályaudvarra címezték, amelynek állo­
másfőnöke a fasciszta párt titkára és a cso­
mag csupán véietlenségből került a görzi 
állomásra.

* Elveszett a Bélteki Jenő boltjától 
menet a szarvasi kövesuton, zsebkendőben 
8 darab egymilliós, 1 darab ötszázezres és 
néhány százezer korona értékű államjegy és 
egy Kis Rácz Sándorné névre kiállított ős­
termelői igazolvány. A becsületes megtaláló 
ezek átadása ellenében a Zrínyi utca 30 
számú háznál illő jutalomban részesül.

* Modell-bemutató. Műtermeimben
f. hó 17. és 18-án egész nap negyven da­
rab eredeti párisi köpeny-, délutáni-, estélyi- 
és szövetruhát mutatok be a mélyen tisztelt 
hölgyeknek és b. vevőimnek. Berényi Hen­
rik, Szeged, Somogyi-utca. 3752

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR:

-Csütörtök: Varázskeringő, operett.
Péntek: Hivatalnok urak, színmű.
Szombat: Lengyelvér, operett.
Vasárnap : Lengyelvél, operett.

MOZI,
„Eltörött a hegedű“ 7 felvonásos ka­

landos filmregény a főslágere a csütörtöki 
tulhalmozott műsornak. A társadalmi élet 
színes köveiből összerakva s a kalandos élet 
sokszor megszéditő hangjaival hangszerelve 
felépített darab az „Eltörött hegedű“. Van­
nak benne bizony olyan jelenetek, melyek 
egy pillanatra megállítják a vérkeringést, de 
vannak olyanok is, melyek a nyugodt derű 
napfényével ragyogják be a közönség arcát. 
Nick Paccer és Cinege a vadnyugaton, cí­
müknek megfelelő pukkasztó vígjátékok 2—2 
felvonásban s végül a kedves Fox Journál 
képei következnek. Tehát október 15-én csü­
törtökön este 6 vagy 8 órakor ne mulassza 
el, jöjjön el a moziba.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

Vajda Ernő.

Tudatom a tisztelt közflnsÉflflel,
hogy — mivel a vasárnapi piaci husáru- 
sitás és az üzletnyitás tiltva van — hen­

tesáru-üzletem és mészárszékem

szombaton este 9x óráig 
nyitva tartom.

Kérem a nagyérdemű közönség szives 
pártfogását. Tisztelettel:

Molnár Györgyné,
hentes, Rákóczi-tér 4. Vásártér. 

(Sebesi-ház.)

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerő­

söknek és jó barátoknak, kik a 
mi felejthetetlen halottunk

id. Varga István
f. hó 14-én történt temetésén meg­
jelentek s mérhetetlen nagy bá­
natunkon részvétükkel enyhíteni 
igyekeztek, ezúton mondunk fájó 
szivünkből jövő hálás köszöne­
tét.

Szentes, 1925. október hó.
A gyászoló család.

gyümölcsfák-
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiyiuiiiiiiiuiiMíJllii

TRUHKHAHN 0

A gazdaközönség 
figyelmébe!

Műtrágya megérkezett minden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázással érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Simonyi Ernő-utca 7. szám.

Őszi és leli ruha-szWisEaletÉt

Szlovák Mihály

szahó-mcstErnÉl szerezze lit.

Dns választékai-
földi szövetekben, angol és fran­
cia divatlapok, ízléses szabás, 
elsőrangú munka. Magyar dísz­
ruhák, sportöltönyök, lovagló- 
nadrágok és mindenféle szak­
mába vágó különlegességek 
szakszerűen készülnek. 3610

Telefon: 102. szám.

HÉBER SÁNDOR kályhagyáia Budapest

ZEPHIR BBSS? fatüzelésü 
légfütéses kályha.

10K®r- 1 szobát 0/1 órán át állandóan kel- 
fával 1 füt lemes meleget tartva.

Használatra beállítva : Kristó N. István gyógy­
szerész 7 drb. Dr. Dózsa Károly orvos 1 drb 
Dr. Virágh Endre orvos 1 drb. Teés—Fábián 
község 3 drb. Feuer Lajos gabonakeresk. 1 drb

SÄ „TBHUÖTr K-
Szentes, Rákóczi-utca 44 szám. Szeder-u. kapu 
Cégtulajdonos: Lakos József. - Telefon: 58Í

Kívánatra
házhoz viszem nagy választékú 
szövet mintagyüjteményem 
melyekből bármilyen férfi és fiú 
ruhát mérsékelt áron készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. Ili. Zrínyi-utca 13. sz.

Régi szolid, verseny képes
Bútorgyár, - Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mii- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

FIGYELEM I FIGYELEM 1

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha szükségletét

BncsányMihály
szabómester raktárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :—:

Bangó Tanintézet nyílt SZEBEDEH
Vidédkre sikeresen készít elő teljes anyagi 
felelősség mellett rövid idő alatt mindenféle 
középiskolai összevont, különbözeti vizsgák­
ra és szigorlatokra. — Érdeklődni Ujszege- 
geden, Főfasor 41a. levélben is. 3712

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :—:

BflHBD IGEI SZEMIMíiHIUM
BUDAPEST, IX. Rádal-u 14.

Sikeresen készít elő vidékiekéi is
rvebreczeni-telep 10/3 számú ház sürgősen 

eladó. Értekezni ugyanott. 3768

Olvassa ás mondjaei mindenkinek!

Van szerencsém tudomására adni a 
szórakozni vágyó közönségnek, 

hogy Dobrai János úrtól a Jókai-utca 
70 szám alatti

korcsma üzletét
föl jó hó 10-én átvettem és ezután 
magam fogom vezetni. — Tehát ezú­
ton igen szépen kérem a szórakozni 
vágyó közönség szives pártfogását

Tisztelettel: . Kiss
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Ne üljön lel hangzatos hirdetéseknek!
Nállam mindég a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való 
anyagokat, őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.
__________ Btró Dezső rőlöskereskedő, Br. Harncker-n. 17.

FIAT
a vezető világmárka dél ma­
gyarországi Képvisélete és 

minta raktára :

SZEGED,
Szent István-tér 2. sz. 
Fiat garage

EÉRT BÉLA.

Sírkövek
egyszerű

és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
Dot-íi irácácf aranyozást minden- DCIU VCbCbl nemü temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernö-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Dzembezdet naponta reggel 5 őrá.
it hektónál hisebb mennyisénet

nem hell előre bejelenteni.

Kaszinó 
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ürmös.......................  25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya !in. SOÚS JÓZSEF. VEndéglös.

Fomente BUDAPESTI 6|Z

röfös és divatáru háza a „K ÉKCSIL LAGHOZ“
Kossuth Lajos-utca.

81
Szentes-Vidéki és Központi Takarék épülete.

Mielőtt bevárlásalt eszközölné tekintse meg

vételkényszer nélkül
dúsan felszerelt raktárunkat. Nagy választék 
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

Szelei női szalon
küldföldi útjáról hozott eredeti márkás

párisi modellek után készít
köpeny, kosztüm, utcai, valamint estélyi ruhákat.
Vidékiek még aznap próbál- SZELEY, Hódmezővásárhely, 
hatnak hozott anyagból is. Szentesi-ut 3. (Tószegi ház) Telefon 148.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő dra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb « karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer ára: függő, gyOrfl, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezllsf 
dísztárgyak olcsó és tartás kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

és gyermek KALAPOK gyári árban kaphatók

KOCSIS ANDORNÁL Kossnth-tér 4.(RÄf8)

házhoz szállítva a legolcsóbb 
napi áron szerezhető beBYhM D I

PÓLYA LAJOS kereskedőRél. (Nyíri-köz.)
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Pláger Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Kossuth ffc

Arany és ufcrf ttszerehből és óráfaból dús tálaszfóhu rahtáp. j 
Inna, Ébreszti! úrA - Ezüst és hinaezDst dísztárgyat! mlluészi feipitelben.

külön javítóműhely.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést Sooo 
körönéért közlőnk. Minden 
további szó 6oo korona.

APaO HIRDETÉSEK
*

Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha 
vönként négyszer telje­
sen ingyen közölhet

_ra sro. aflandöan
beszerezhető Dorogi Zsigmond Üz­

letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje 
8 óra.

ifi lisztek, koros, 
a legolcsóbb ér­

inti tiz- 
kenye-
"Ä

Tőre Kálmán-utca 22. számú, n 
bős. fürdőszobáé, műiden k 

mel elRftptt ház, esetleg elft 
lakással, eladó. Értekezni dr Va 
tyl ügyvéddel lehet

szó-

90-100
Antal ügyvéd.

mázsa búzát keresek egyik 
ügyfelem részére dr Vajda

f söves tengerit, tökmagot minden meny- V nyiségben veszek, Béladi József Bartha 
J|nos utca 20. Sztirszabó magtár. 3693

Eladó egy jAlrftfttf1" levő, kaatrafákes, erős 
kerékpár. Cim a kiadóhivatalban 

tudható.

/Cipőfelsőrész lyukasztógép 
^ Soó* idea 35 szám alal

olcsón
szám alatt.

meg­

eladó
3700

ridé egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­
dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz- 

cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922
Czegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 
v hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
Uatméteres hosszú mestergerenda 24—26 
* * centiméter vastag, eladó Bercsényi-utca 
63 szám alatt. 3745

Kiadó bolthelyiség, lakással január 1-től.
Értekezni lehet Deák Ferenc utca 114. 

szám alatt Strasser Vilmos tulajdonossal a 
korcsmában. 3707

Bgy jókarban levő hegedű van eladó Kur- 
caparti utca 25 szám alatt. 37fifi

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cím a 

Toldi-téri paVillonban.
Cim a 

3095

Használt, de jó állapotban levő férfi és 
női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi­

hály-utca 31 szám alatt. 3669

Bgy szép nagy kétfelé nyilós asztal, ipa­
rosnak igen alkalmas és más fa, ház­

tartási eszközök eladók. Cim a Toldi-téri 
pa Villonban. 3679

Széchenyi-utca 83 számú ház nádteteje le­
bontásra eladó. 3710

piadó egy erős saroglyás talicska Nagy-
görgős-utca 13a szám alatt. 3725

éveset használt esztergapad van eladó 
Tőre Kálmán utca 21. szám alatt. 3726

Bgy jó állapotban lévő használt duplato­
kos ajtót keresek megvételre. Cim Alsó­

réti ajtelep 99a szám. 3732
IJereföld, 6 részlet, közel a városhoz ju- 
11 tányos áron eladó. Bővebb felvilágosí­
tással szolgál dr Vajda Antal ügyvédi iro­
dája-_______________ 3455
gskolakönyvek kötését és mindennemi könyv- 
1 kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. —

K

Mfllriilnénro (csomagoló papír) 1 Oorza utca 5a számú ház, fél hold szólő- 
mnKUmiUfd minden mennyiség- "minden mennyiség­
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Téli rózsaburgonyára előjegyzést elfogad 
* leszállított olcsó árért Tokai Juliska Kos­

suth-utcai üzletében. Mázsatételt házhoz szál­
lítok. 3695

I/>veset használt szép téli kabátok és egy 
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 

téri paviltoaban. 3400

Tea-vaj naponta friss 1 kilogram 70.000 
korona Szépe Antal üzletében. 3739

Sürgősen eladó a Vörösmarthy utca 8 szji- 
mu ház, mely azonnal elfoglalható. 3737

Bercsényi-utca 103 szám alatt lakást ad$< 
egész udvarral annak, aki a ház felépí­

téséhez hozzá járul. Értekezni lehet Bocs- 
kay-utía 18 szám. 3748

Egy uj kontrafékes, szabadonfutö, Styria 
kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as 

szobában. 3235

pehérnemü varrást és ízléses hímzést leg- 
* olcsóbban készíttethet háznál is, Kurcaparti 
utca 54. 3704

Eladó gőzkazán csőprés 58—74-ig és egy 
Kerepfuró (ráesni) Bocskay-utca 18 szám.

p*él háziföld házzal elcserélendő. Értekez- 
* ni lehet a Kálvária temetői csőszház­
nál. 3642

III. Dózsa köz 4 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet ugyanott. 3699

Arpaszalma, hereszalma, kukoricaszár, tök 
** és szalonna van eladó. Értekezni lehet 
Lakos-utca 39 szám alatt. 3751

piadó építkezéshez és fűtéshez való nád. 
^ Értekezni lehet Széchenyi-utca 8 szám 
alatt._______ 3746

piadók oszlopnak való száraz akácfák 
^ Alsóréti újtelep 168 sz. alatt. 3753

4 kishold föld Berekháton eladó. Érte- 
“ kezni lehet báró Harucker-utca 38 szám 
a'*«- 3758

föld kedvező feltételek mellett eladók. 
Értekezni lehet Széchenyi-utca 60 szára 
alatt._______________________________ 3749

Eladó egy ház, melyben két üzlethelyiség 
van. — Cim megtudható a - kiadóhiva­

talban. 3761

Egy használt hosszú fekete férfi télikabát 
van eladó Kristó N. István-utca 3 szám 

alatt. 3789
piadó egy politúrozott asztal, egy koayhí

asztal és egy kis kaszni Sáfrány Mihály 
utca 6 szám. 3753

Haszonbérbe kiadó a Nyomáson két hí
ziföld. Értekezni lehet Rákóczi Ferencz- 

utca 41. szám alatt. 3755
______Szentes város közgyáinjától.
2579—1925. szám.

Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú meg­

hagyása folytán közhírré teszem, hogy özv. 
Pólya Bálintné szül. Sipos Rozália gondno­
kolt tulajdonát képező nagynyomási 4 hold 
553—1600 (g-öl földből álló ingatlannak a 
f. évi október hó 19 napján délelőtt 9 óra­
kor a közgyám hivatalos helyiségében (vá­
rosháza emelet 61 sz. ajtó) 15 métermázsa 
búza kikiáltási ár mellett nyilvános árveré­
sen egy évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1925. október 14.
3760 Pass Ferencz, közgyám.

Mc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago.

Cormldi SAAS traktor. 
M Bilim tObürckék, Ä"“«ÄÄ
Fff Mrlirhaii-lirfKnsnob boronák, szeeska- 11. IHCHUMOt VB Hlyei»#, Vágók, morzsolák.
ZEPHIR folytonégő, fatüzelésü kályhák.

„Ttanentt" SÄET Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón: 58. - Cégtulajdonos: Lakos József.

Plóhn Áruház

E hó 15-én a Szentes és Vidéki 
Takarékpénztár épületében

MEGNYILI
.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Santo*. 1926. - Felelős vezető : Pataky Fer^


